



OBEC LIPOVICE

384 22 Lipovice 44

Lipovice 16. listopadu 2022

Počet listů: 2

PROGRAM OBNOVY VENKOVA JIHOČESKÉHO KRAJE *seznam plánovaných projektů a akcí obce Lipovice pro období 2022 – 2026*

Na základě Usnesení č. 09-11/2022 zastupitelstva obce Lipovice ze dne 16. listopadu 2022 byl schválen strategický rozvojový dokument - Seznamu plánovaných projektů a akcí obce v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje pro období 2022-2026:

Poř. číslo:	Název akce / projektu Obce Lipovice pro období 2022 – 2026 v rámci Programu rozvoje venkova Jihočeského kraje:
1	Rekonstrukce, oprava, obnova vodovodu a kanalizace v k.ú. Lipovice
2	Oprava, rekonstrukce, obnova, revitalizace malých vodních nádrží a rybníků ve vlastnictví obce v k.ú. Lipovice
3	Oprava, rekonstrukce, obnova, revitalizace vodní požární nádrže v k.ú. Lipovice
4	Obnova, rekonstrukce, oprava hasičské zbrojnice v Lipovicích
5	Pořízení mobiliáře pro intravilán obce /včetně instalace laviček, odpadkových košů a košů na psí exkrementy, nástěnky/
6	Rekonstrukce, modernizace, oprava a přestavba objektu občanské vybavenosti – Lipovice čp. 44 (rekonstrukce interiéru, oprava střechy, topení – topný systém, přístavba atd.)
7	Rekonstrukce, modernizace, oprava a přestavba objektu občanské vybavenosti – Konopiště čp. 9 (rekonstrukce interiéru, zateplení včetně nové fasády, oprava střechy, přístavba, topení – topný systém atd.)
8	Úprava a zřízení veřejné zeleně v k.ú. Lipovice
9	Rekonstrukce, oprava a výstavba místních komunikací v k. ú. Lipovice
10	Rekonstrukce, oprava kapličky – Lipovice u Žbrakova
11	SVO – úsporná opatření, pořízení sensorů
12	Zřízení informačních prvků pro turisty
13	Vybudování inženýrských sítí pro stavební pozemky v majetku obce Lipovice
14	Rekonstrukce, oprava, modernizace garáže v majetku obce Lipovice
15	Obnova, reinstalace dopravního značení.
16	Zlepšení dopravní obslužnosti – autobusové spoje apod.
17	Rekonstrukce cesty mezi obcemi Lipovice a Chocholatou Lhotou – cyklostezka
18	V rámci objektu občanské vybavenosti v Lipovicích čp.44 – vybudování komunitního centra
19	Obnova, pořízení kontejnerů a košů na tříděný a komunální odpad
20	Oprava a obnova sakrálních staveb /kaple/, sakrálních prvků /např. křížků/ nacházejících se v k. ú. Lipovice
21	Pořízení elektronické úřední desky (Konopiště + Lipovice)
22	Vybudování parkovací plochy, zálivu pro objekt občanské vybavenosti v Konopišti čp.9

23	Nákup pomocné techniky k údržbě veřejných prostranství
24	Vybudování zpevněné plochy včetně úpravy terénu na p.č.33/6 v k.ú. Lipovice /okolí multifunkčního hřiště/
25	Vybudování parkovací plochy, zálivu v okolí objektu občanské vybavenosti v Lipovicích čp.44
26	Vybudování parkovací plochy, zálivu v okolí objektu občanské vybavenosti v Konopišti čp.9
27	Úprava terénu v okolí kaple v Lipovicích
28	Instalace solárního osvětlení na špatně dostupná místa v k.ú. Lipovice /kde není možnost SVO/
29	Vybudování zpevněné plochy včetně úpravy terénu na p.č. 539/15 v k.ú. Lipovice /okolí multifunkčního hřiště a objektu občanské vybavenosti v Konopišti čp.9/


Jiří WEBER
místostarosta obce

OBEC
LIPOVICE
okres Prachatice


Ing. Anna PÍCHOVÁ
starostka obce